

ERRATA DO EDITAL Nº 8/2023

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital nº 08/2023 emitido pela Direção do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias, Campus III, da Universidade Federal da Paraíba.

Onde se lê: A votação do pleito será realizada através do Sistema SIGELEIÇÕES/UFPB, no dia 11/10/2023.

Leia-se: A votação do pleito será realizada através do Sistema SIGELEIÇÕES/UFPB, no dia 18/12/2023.

Bananeiras, 20 de novembro de 2023.